Number 11 on your Feedback card

Two Meter Portable Quad —Correction

UPDATES

Charles W. Pearce, Ph.D., K3YWY, author of the above article in the June 1990 issue, has sent us a correction.

Refer to Table 2 on page 24. The spacers listed as 3.5" should be 4.5". Thank you, K3YWY, for the update.